

Tech Data Becomes TD SYNNEX in Europe and LAC

10/17/2022

Renamed company combines global leadership with focus on innovation to facilitate partner success

FREMONT, Calif. & CLEARWATER, Fla.--(BUSINESS WIRE)-- TD SYNNEX (NYSE: SNX) announced today that the company has now formally transitioned to the TD SYNNEX brand in its operations in Europe and Latin America and the Caribbean (LAC). The news comes after the merger between Tech Data and SYNNEX Corporation in 2021, which created an industry leader uniquely positioned to serve partners and vendors in over 100 countries with a comprehensive portfolio of products, solutions and service offerings.

"This is a special moment of celebration as we launch the TD SYNNEX brand in Europe and LAC," said Rich Hume, CEO, TD SYNNEX. "In this new phase, we will double down on our commitment to delivering higher value to our ecosystem partners through our end-to-end technology portfolio and our comprehensive services offerings, all underpinned by the passion, commitment and deep knowledge of our 22,000+ co-workers around the world."

TD SYNNEX will continue to build on the deep technology specialization, local expertise and market knowledge that its legacy brands were known for in Europe, and LAC.

In addition, TD SYNNEX will strengthen its reputation as a company that cares about its partners, co-workers, investors and the broader world with a commitment to being a diverse, inclusive employer of choice and a structured global program focused on achieving environmental sustainability objectives.

"Just as TD SYNNEX plays a vital role helping transform the technology landscape, we have an equally important responsibility to have a positive impact on the world," Hume added. "Our focus on corporate social responsibility embodies our commitment to make the world a better place, both today and into the future."

The Asia Pacific region is a critical part of the company's global business and will continue as Tech Data, a TD SYNNEX company. The business there will continue to have the same access to the global resources that allow the

company to provide consistent reach across diverse markets.

To find out more and learn the latest news about TD SYNNEX, follow the company on **LinkedIn**, **Twitter**, **Facebook** and **Instagram**.

About TD SYNNEX

TD SYNNEX (NYSE: SNX) is a leading global distributor and solutions aggregator for the IT ecosystem. We're an innovative partner helping more than 150,000 customers in 100+ countries to maximize the value of technology investments, demonstrate business outcomes and unlock growth opportunities. Headquartered in Clearwater, Florida, and Fremont, California, TD SYNNEX' 22,000 co-workers are dedicated to uniting compelling IT products, services and solutions from 1,500+ best-in-class technology vendors. Our edge-to-cloud portfolio is anchored in some of the highest-growth technology segments including cloud, cybersecurity, big data/analytics, IoT, mobility and everything as a service. TD SYNNEX is committed to serving customers and communities, and we believe we can have a positive impact on our people and our planet, intentionally acting as a respected corporate citizen. We aspire to be a diverse and inclusive employer of choice for talent across the IT ecosystem. For more information, visit www.TDSYNNEX.com or follow us on LinkedIn, Twitter, Facebook and Instagram.

Safe Harbor Statement

Statements in this news release that are forward-looking, such as features and capabilities of products and services, security product offering expansion, technology trends, and general success of collaborations, involve known and unknown risks and uncertainties which may cause the Company's actual results in future periods to be materially different from any future performance that may be suggested in this release. The Company assumes no obligation to update any forward-looking statements contained in this release.

Copyright 2022 TD SYNNEX. All rights reserved. TD SYNNEX, the TD SYNNEX Logo and all other TD SYNNEX company, product and services names and slogans are trademarks or registered trademarks of TD SYNNEX Corporation. TD SYNNEX, the TD SYNNEX Logo, Reg. U.S. Pat. & Tm. Off.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20221017005095/en/

Bobby Eagle Global Corporate Communications 727-538-5864

bobby.eagle@tdsynnex.com

Source: TD SYNNEX